

## **В 2022 году в Тверьэнерго прошли обучение и повысили свою квалификацию более 1500 работников**

Тематика: Энергетика  
Корпоративные новости

Дата публикации: 25.01.2023

Дата мероприятия / события: 25.01.2023

г. Тверь

*Тверской филиал «Россети Центр» продолжает развивать компетенции своих сотрудников, предоставляя возможность освоить новые профессии и усовершенствовать навыки работы в электросетевом комплексе. Общее число работников Тверьэнерго, прошедших повышение квалификации и профессиональную подготовку в 2022 году составило 1549 человек.*

Тверской филиал «Россети Центр» продолжает развивать компетенции своих сотрудников, предоставляя возможность освоить новые профессии и усовершенствовать навыки работы в электросетевом комплексе. Общее число работников Тверьэнерго, прошедших повышение квалификации и профессиональную подготовку в 2022 году составило 1549 человек.

Прошедший год был объявлен в компании Годом охраны труда, поэтому особое внимание филиалом уделялось обучению работников в области производственной безопасности.

503 сотрудника завершили обучение по безопасному ведению работ на высоте и получили соответствующие группы допуска.

435 руководителей и специалистов Тверьэнерго повысили свою квалификацию по различным направлениям: 39 работников были обучены и аттестованы в области промышленной безопасности, 99 сотрудников прошли очередное обучение и проверку знаний по охране труда, 31 руководитель - по пожарно-техническому минимуму, ещё 7 – в части гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций. Подготовлено 23 инструктора-реаниматора. 17 диспетчеров ЦУС прошли обучение по дополнительной программе профессиональной переподготовки на право ведения деятельности в сфере оперативно-технологического управления распределительными сетями. Ряд сотрудников руководящего состава и специалистов прошли обучение в части экологической безопасности. 70 электромонтеров-водителей прошли профессиональную контраварийную подготовку и обучение по программе «Защитное вождение».

30 руководителей ключевых подразделений прошли курс профессиональной подготовки в рамках стратегической сессии по вопросам Концепции нулевого травматизма компании

Кроме того, свои профессиональные компетенции повысили 55 мастеров районов электрических сетей и управления высоковольтных сетей филиала, профессиональную подготовку с получением свидетельств о присвоении профессии прошли 269 электромонтеров и электрослесарей, 129 работников блока реализации услуг обучены по программе «Специалист интеллектуальных систем учета электроэнергии»

«Охрана труда и производственная безопасность – неизменный приоритет в нашей работе, в 2022 году мы мобилизовали для решения этой задачи все ресурсы, - отмечает заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» - «Тверьэнерго» Максим Шитиков. - Электробезопасность напрямую зависит от качества обучения персонала компании, поэтому мы стремимся совершенствовать профессиональные знания сотрудников, чтобы они могли своевременно и правильно применять их в своей практической работе».